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Objašnjenje oko popunjavanja formulara za oslobađanje od PDV-a“interni dokument za dobitnike granta po programe EJA”


Na osnovu rešenja sa obrazloženjem Poreske uprave Kosova (PUK) broj 04/2016, od dana 09.08.2016 godine, svi korisnici donacija na Kosovu su izuzeti od plaćanja poreza na dodatu vrednost.

Zbog jednostavnosti upravljanja i za potrebe ove šeme, samo kupovina robe/usluga u iznosu preko 200 evra treba izuzeti od PDV-a. Da bi ostvario pravo na izuzeće od PDV-a, svaki dobitnik granta u okviru grant šeme Luksemburga mora dostaviti KCSF sledeće dokumente:

1. Nalog za nabavku sa oslobađanjem od PDV-a;
2. Zahtev za oslobađanje od PDV-a (na albanskom jeziku);
3. Pro-faktura za kupljenu robu/usluge.

“Urdhër blerje për lirim nga TVSH” Nalog za nabavku sa oslobađanjem od PDV-a“ je formular kojeg popunjava dobitnik granta dok ga potpisuje Kosovska fondacija za civilno društvo (KCSF). Dokument koji je potpisan od strane KCSF-a se u toj formi vraća dobirniku granta, koji potom dostavlja kompaniji od koje se realizuje kupovina, a koji se koristi da bude izuzet od PDV-a za određenu vrednost prodaje.

„Zahtev za oslobađanje od PDV-a“ je formular u okviru programa EJA, kojeg popunjava dobitnik granta a proverava KCSF, tako da željena kupovina bude u skladu sa budžetskim linijama projekta. Ovaj formular mora biti popunjen i potpisan od strane dobitnika granta. Ovaj formular služi za unutrašnje potrebe i na kraju ga zadržava KCSF.

[bookmark: _GoBack]„Pro-faktura za kupljenu robu/usluge“, popunjava kompanija od koje se vrši kupovina i isporučuje KCSF-u od strane dobitnika granta. Pro-faktura je osnova za proveru tačnosti zahteva. Pro-faktura treba da sadrži sve elemente redovne fakture (broj, datum, pečat, fiskalni broj i PDV broj kompanije). Pored toga, vrednost robe/usluga kupljenih bez PDV-a treba uključiti u projekciju. Vrednost oslobođena od PDV-a, nakon dobijanja dozvole za izuzeće od PDV-a, pretvara se u vrednost konačne fakture. Dobitnicima grantova nije dozvoljeno da vrše plaćanja samo na osnovu pro-faktura, bez primanja konačnog računa.

Kompletirani dokumenti moraju se dostaviti KCSF-u, u originalu, svakog radnog dana od 10:00 do 16:00 (osim petka do 14:00). Dobitnici grantova koji su podneli zahtev su dužni da lično preuzmu potpisane formulare u kancelarijama KCSF-a.

Za isplate pojedincima, plate i sva plaćanja preduzećima koja ne plaćaju PDV, nema potrebe da se takvi formulari popunjavaju.

Za sve dodatne informacije o oslobađanju od PDV-a, molimo vas pišite nam e-mailom: ejainfo@kcsfoundation.org.   

O konkretnim uputstvima za popunjavanje „Naloga za nabavku sa oslobađanjem od PDV-a“, molimo vas pogledajte primer koji smo vam dole u tekstu prikazali.
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