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Poziv za prijavu na Obuku za Trenere
Akademija za Liderstvo u Zajednici

Da bi se transformisalo predstavljanje i učešće u našim zajednicama, Kosovska Fondacija za Civilno Društvo (KCSF/KFCD), u okviru Programa Građanskog Angažovanja koji sprovodi u partnerstvu sa misijom USAID-a na Kosovu, pokrenula je inicijativu širom zemlje, putem koje se širi zajednički aktivizam. Ova inicijativa, nazvana Akademija za Liderstvo u Zajednici, ima za cilj da pripremi približno 200 mladih žena i muškaraca starosti 18-24 godine za efikasno organizovanje i zagovaranje za pozitivne promene u svojim zajednicama.
U tu svrhu, KCSF/KFCD u saradnji sa Street Law tokom dva (2) dana će organizovati Obuku Trenera (TeT/OT) Akademije za Liderstvo u Zajednici. Ova obuka ima za cilj da okupi aktiviste i pojedince sa iskustvom u civilnom društvu i aktivnom građanstvu, kako bi oni/one razumeli/e nastavni plan i program Akademije, kao i formiranje grupe sertifikovanih trenera za sesije ove Akademije koji će se održati na srpskom jeziku.

Ko se može prijaviti?
Lica sa iskustvom i interesovanjem za organizaciju civilnog društva i aktivizam u zajednici. Prethodno iskustvo u vođenju i govoru tokom grupnih diskusija je poželjno. Podstičemo sveobuhvatnost u pogledu pola, etničke pripadnosti, geografske zastupljenosti iz svih regiona Kosova.
Za više informacija vidite kriterijume za prijem navedene u nastavku. Obuka će se odvijati na engleskom jeziku, a simultano prevođenje na srpski jezik biće dostupno.

Kako da se prijavim?
Da bi učestvovali u obuci trenera Akademije za Liderstvo u Zajednici, zainteresovane strane moraju da popune ovaj obrazac za prijavu: https://www.surveymonkey.com/r/Z6ZQDDY
Imajte na umu da na obrazac za prijavu morate da prenesete:
(1) Detaljan CV, sa fokusom na relevantno iskustvo za relevantne teme; i
(2) Dokaz o sličnim iskustvima (ako imate).
Obrazac prijave se može popuniti na srpskom, albanski ili engleskom jeziku.

Rok za prijavu je 27 oktobar 2024 godine.

Kriterijumi za prijem
Kandidati i kandidatkinje za trenera moraju da:
· Budu dostupni i posvećeni angažovanju kao trener/posrednik/ca na budućim izdanjima Akademije za Liderstvo u Zajednici, koja će se održavati na srpskom jeziku;
· Imaju iskustvo i interesovanje za razvoj civilnog društva i aktivizam zajednice , učešće mladih , unapređenje demokratije, ljudskih prava i vladavine prava;
· Imaju dobro znanje društvenog, političkog i kulturnog konteksta Kosova;
· Imaju iskustvo u organizovanju i održavanju programa obuke ili neformalnog obrazovanja;
· Imaju dobre veštine moderiranja, komuniciranja i prezentacije;
· Imaju diplomu nivoa Bachelor ;
· Ne bude angažovani u nekoj političkoj stranci u poslednje četiri godine.
Očekivanja od sertifikovanih za Obuka Trenera
Od budućih trenera se očekuje da :
· Razviju i produbljuju liderske veštine, kao što su komunikacija, kritičko mišljenje, izgradnja konsenzusa i istraživanje u zajednici;
· Organizuju i održavaju sesije Akademije za Liderstvo u Zajednici na 
srpskom jeziku.
· Olakšaju i sprovode druge aktivnosti prema nastavnom planu i programu Akademije za Liderstvo u Zajednici;
· Održavaju komunikaciju sa KCSF/ KFCD u vezi sa upravljanjem obukom i operativnim pitanjima.
Pored toga, od trenera se očekuje da podrže logistički rad na organizaciji Akademije, uključujući, ali ne ograničavajući se na: planiranje, koordinaciju obuke, pripremu i obezbeđivanje materijala za module.

Angažovanje trenera na modulima Akademije je angažovanje uz plaćanje. Učesnici koji su sertifikovani u TeT/OT postaće deo grupe trenera za angažovanje u budućim izdanjima Akademije za Liderstvo u Zajednici za period 2025-2026.

U vezi sa obukom trenera (ToT/OT) Akademije za Liderstvo u Zajednici
Obuka obuhvata dvodnevnu radionicu koja je imala za cilj povećanje veština učesnika za izvođenje modula Akademije za Liderstvo u Zajednici.
Obuka će upoznati učesnike sa svrhom Akademije, njenim nastavnim planom i programom i interaktivnom metodologijom obuke. Nakon obuke, učesnici koji završe TeT/OT biće angažovani kao treneri za dva (2) izdanja Akademije za Liderstvo u Zajednici u naredne četiri godine.
[bookmark: _Hlk112227818]Obuku će se nuditi od strane Street Law, organizacije sa sedištem u SAD, fokusirana na obrazovanje, osnaživanje mladih i pravdu.
Na kraju obuke, učesnici i učesnike treba da budu u stanju da:
· Artikulišu rezultate, svrhu i strukturu nastavnog plana i programa Akademije za Liderstvo u Zajednici;
· Opisuju osnovne uloge i odgovornosti trenera Akademije za Liderstvo u Zajednici;
· Efektivno koriste tehnike interaktivnog podučavanja metodologije Akademije za Liderstvo u Zajednici i najbolje prakse vođenja sesija;
· Efektivno planiraju pojedinačne module i uspešno rukovoditi sa istim.

DODATNE INFORMACIJE
Za dodatne informacije ili dodatna pojašnjenja, molimo vas nemojte oklevati da kontaktirate naim.robelli@kcsfoundation.org.
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